11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2008 19:33:28

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 17.04.2008 12:36:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32083/answer/32084




YBaxaemas TatesiHa! M0XHO, TONIBKO Hal0 3HATh BO3PACT alleHTa, HAJINYUe UJIU OTCYTCTBUE
COIYTCTBYIOIIEX NTATOJIOTUH, Pa3MepPHl U JIOKa/IU3aluio ONyX0JIU B MOYEBOM ITy3kIpe, COCTOSTHUE
BEPXHUX MOYEBHIX ITyTeH (eCTh U TUAPOHE(PO3, ToUeYHas HelOCTaTOYHOCTh). Ha BTOPYIO YacTh
BOIIPOCa OTBETUTh HEBO3MOXKHO - IIOCJIE[ICTBUS OIlepalliy 3aBUCST OT CTEIIeHU PaCIpPOCTPaHEHHOCTHU
OHKOJIOTMYECKOT0 IIPOIlecca, U elle MHOTUX (pakTopoB. C yBaKEeHUEM.



